

## Berretto Gala Appuntato Scelto Carabinieri



**Product price:** 

105,00 € tax included

**Product short description:** 

Berretto Gala Appuntato Scelto Carabinieri

## **Product description:**

Berretto Gala Appuntato Scelto Carabinieri: Eleganza e Distinzione

Il Berretto Gala Appuntato Scelto Carabinieri è un accessorio straordinario che rappresenta l'eccellenza e la tradizione dell'Arma dei Carabinieri. Questo berretto è progettato per coloro che ricoprono i gradi di Appuntato, Appuntato Scelto e Scelto, offrendo un tocco di eleganza e distinzione a chi lo indossa.

Caratteristiche e Benefici del Berretto Gala Appuntato Scelto Carabinieri

- Fregio ricamato in canutiglia argento: Il fregio ricamato in canutiglia argento con fasarone è un dettaglio che conferisce al berretto un aspetto raffinato e autorevole.
- Fascia mille righe: La fascia mille righe aggiunge un ulteriore elemento di eleganza, rendendo il berretto un accessorio distintivo.
- **Soggolo in ryon nero**: Il soggolo in ryon nero garantisce comfort e resistenza, assicurando che il berretto mantenga la sua forma e il suo aspetto impeccabile nel tempo.
- **Bottoncini argentati pluriarma**: I bottoncini argentati pluriarma sono un dettaglio esclusivo che sottolinea l'appartenenza all'Arma dei Carabinieri.

Il **berretto gala dell'Arma** è un prodotto riservato agli appartenenti all'Arma dei Carabinieri, garantendo così un accessorio autentico e di alta qualità. La vendita è subordinata all'invio di una copia del tesserino comprovante l'appartenenza o all'indicazione della sede del comando legione o stazione Carabinieri come luogo di consegna.

Disponibilità Limitata e Alta Richiesta

Il Berretto Gala Appuntato Scelto Carabinieri è un prodotto esclusivo, disponibile in quantità limitate. La sua alta richiesta è dovuta alla qualità dei materiali e alla cura dei dettagli, che lo rendono un accessorio indispensabile per chi desidera rappresentare con orgoglio l'Arma dei Carabinieri.



Non perdere l'opportunità di possedere un pezzo esclusivo che combina tradizione e modernità. Aggiungi questo prodotto al tuo carrello per non perdere l'opportunità di avere un pezzo esclusivo.

## FAQ - Domande Frequenti

- Chi può acquistare il Berretto Gala Appuntato Scelto Carabinieri?
  - Solo gli appartenenti all'Arma dei Carabinieri possono acquistare questo berretto, previa verifica del tesserino o indicazione della sede del comando legione o stazione Carabinieri come luogo di consegna.
- Quali sono i materiali utilizzati per il berretto?
  - Il berretto è realizzato con fregio ricamato in canutiglia argento, fascia mille righe, soggolo in ryon nero e bottoncini argentati pluriarma.
- Come posso determinare la mia taglia?
  - Puoi consultare la guida alle taglie disponibile sul nostro sito per trovare la misura più adatta a te.
- Posso acquistare il berretto se sono un collezionista?
  - Sì, i collezionisti possono acquistare il berretto inviando una copia della licenza prefettizia ex art. 28 TULPS.
- Quanto tempo ci vuole per la consegna?
  - I tempi di consegna possono variare in base alla disponibilità e alla verifica dei documenti richiesti. Ti consigliamo di verificare i dettagli al momento dell'acquisto.

Berretto Gala Appuntato Scelto Carabinieri Berretto Gala Appuntato Scelto Carabinieri Berretto Gala Appuntato Scelto Carabinieri

Berretto Gala Appuntato Scelto Carabinieri

Berretto Gala da Appuntato dell'Arma Carabinieri.

Il **berretto** è composto da fregio ricamato in canutiglia argento con fasarone, fascia mille righe, soggolo in ryon nero e bottoncini argentati pluriarma.

Il berretto raffigurato si estende anche ai gradi da Scelto, Appuntato e Appuntato Scelto dell'Arma.

Aiuto taglie berretto Gala Appuntato Scelto Carabinieri

Il berretto gala dell'Arma è un prodotto riservato agli appartenenti all'Arma.

La vendita è subordinata all'invio di copia del tesserino comprovante l'appartenenza o l'indicazione, come luogo di consegna, della sede del comado legione o stazione **Carabinieri** in cui si presta servizio che dovrà essere riportato nell'indirizzo di consegna durante la registrazione al sito.

I collezionisti dovranno inviare copia della licenza prefettizia ex art. 28 TULPS.



